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 ساعتانالمدة :    ج م ع ت 1القسم : 
 
 

 نقاط( 7)التمرين الأول : 

;0)معلم متعامد و متجانس في  𝑖; 𝑗)  : نعتبر النقط ،𝐶(0; −7), 𝐵(3; −2), 𝐴(−3; −1) . 

 .متوازي أضلاع  𝐴𝐵𝐶𝐷 بحيث يكون الرباعي  𝐷 عين إحداثيات النقطة .1

 .(𝐴𝐶)عين معادلة المستقيم  .2

 .𝐶بالنسبة إلى  𝐷ظيرة النقطة ن 𝐸ن إحداثيات النقطة عي .3

 . -1و فاصلتها  (𝐴𝐶) التي تنتمي إلى المستقيم 𝐹 إحداثيات النقطةعين  .4

 . [𝐴𝐸] المستقيمة منتصف القطعة 𝐼 أحسب إحداثيات النقطة .5

 على إستقامية . 𝐷 ، 𝐹 و 𝐼برهن أن النقط  .6

 . (𝐷𝐹)المستقيم أعطي معادلة  .7

نقطة  𝐺يقطع محور الفواصل ؟ إذا كانت الإجابة نعم جد إحداثيات النقطة   (𝐷𝐹) هل المستقيم .8

 التقاطع .

 نقاط( 6: )لتمرين الثاني ا

𝑥حيث :  𝑥قيس الرئيسي للعدد ال عين .1 =
2019𝜋

4
 . 

𝑠𝑖𝑛أحسب كلا من :  .2 (
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4
)   . 

 حيث : 𝐴بسط ثم أحسب العبارة  .3

    𝐴 = 𝑐𝑜𝑠 (
5𝜋

6
) + 𝑐𝑜𝑠 (

7𝜋

6
) − 𝑐𝑜𝑠 (

𝜋

2
) − 𝑐𝑜𝑠 (

−𝜋

2
)  

 ين مايلي : ب .4

• (𝑐𝑜𝑠 𝑥 + 𝑠𝑖𝑛 𝑥)2 − 2 𝑠𝑖𝑛 𝑥 𝑐𝑜𝑠 𝑥 − 1 = 0 . 

• cos4 𝑥 + sin4 𝑥 + 2𝑠𝑖𝑛2𝑥 ⋅ cos2 𝑥 − 1 = 0 . 

• 1 + 𝑡𝑎𝑛2 𝑥 =
1

𝑐𝑜𝑠2 𝑥
 . 

 



 نقاط( 7): لتمرين الثالث ا

𝑓(𝑥)المعرفة بالعبارة :  𝑓الة لتكن الد =
2𝑥−5

𝑥−2
   ،(𝐶𝑓)  تمثيلها البياني في معلم

;0) جانسمتعامد مت 𝑖; 𝑗) .  

 . 𝑓مجموعة تعريف الدالة  𝐷𝑓عين  .1

𝑓(𝑥)فإن :  𝐷𝑓من  𝑥أثبت أن من أجل كل  .2 = 2 −
1

𝑥−2
 . 

,2[على المجال  𝑓ت الدالة رس تغيرادأ .3 [ثم على المجال  ]∞+ − ∞, ، ثم شكل جدول  ]2

 ها .تغيرات

 . 𝑓التمثيل البياني للدالة  (𝐶𝑓)و استنتج أرسم منحنى الدالة "مقلوب"  .4

 

 بالتوفيق إن شاء الله


